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BLUETOOTH-SCHERM

En je fiets wordt elektrisch!



functies

Lithiumbatterij met een capaciteit van 1000mah
 Bluetooth 5.2 draadloze verbinding 
High-definition LCD-touchscreen in gehard glas 5
helderheidsniveaus
 Aanpassing van de schermhelderheid aan het
omgevingslicht 
Snelheidsinformatie: real-time snelheid, maximale
snelheid en gemiddelde snelheid 
Keuze voor weergave van snelheid in km of mijl
Batterijinformatie: batterijspanning (laadniveau in volt) 
Beheer ondersteuningsniveau: 5 snelheden van 0 tot 5 
Kilometerstandinformatie: geaccumuleerde ODO-
kilometerstand, kilometerstand voor één rit met reset-
optie en traptijd 
Real-time indicatie van vermogen 
Meter-/klokweergave: ingebouwde batterij- en
stilstandtijdregistratie 
USB-C oplaadpoort  
Bij een motorfout of signaalingang: weergave van een
foutcode 
Programma kan worden bijgewerkt via USB-C poort



start

Ontstekingsinstructies :
Raak de rechterbenedenhoek
achter het bedieningsscherm
gedurende 3 seconden met je vinger
aan en het scherm licht op met de
inschakelanimatie. 
Uitschakelen: dezelfde positie
gedurende 3 seconden ingedrukt
houden. 

Het scherm opladen
Knop Instellingen

Acculading (Volt of %)

Realtime snelheid

Gekozen niveau van
bijstand 

Totaal aantal kilometers

Diverse gegevens
weergeven

Vermogensbalk in
watt 

Tijd
Aangesloten knop

Aangesloten sensor
Aangesloten motor



De startpagina begrijpen :

weergave

Verbindingspictogrammen: (in blauw linksboven)
Deze pictogrammen verschijnen alleen als de motor,
de sensor (alleen aanwezig bij motoren met
voorwielaandrijving) of de zonneknop (optioneel)
goed zijn aangesloten op het scherm. 

Tijdweergave: keuze uit 24-uurs of 12-uurs weergave 

Acculading/ accuspanning: aanduiding van de
resterende acculading. Kan worden weergegeven als
percentage (%).

Vermogensbalk: (in watt) toont het geleverde
vermogen in realtime in de vorm van een
voortgangsbalk.

Snelheden / ondersteuningsniveaus: geeft het
momenteel geselecteerde ondersteuningsniveau aan

Gegevens:  De gegevensweergave kan worden
gewijzigd door met je vinger naar rechts of links over
het scherm te schuiven, waardoor verschillende
informatie verschijnt: gemiddelde snelheid, maximale
snelheid, real-time vermogen, motortemperatuur en
traptijd. 



instellingen

Druk op het instellingenpictogram rechtsboven: ......
Je kunt dan een aantal instellingen wijzigen. 

1)Wielmaat : 
Druk op “wheel size setting” om naar de pagina voor
het instellen van de wieldiameter te gaan. Selecteer
een van de voorgestelde diameters of druk op “1000-
2500MM” om handmatig je wielomtrek in mm in te
voeren. 

Instellingen wijzigen :



instellingen

2) De batterijmodus instellen : Met de instelling
“Weergavemodus batterij” kun je kiezen of je de
batterijniveaus wilt weergeven in spanning
(“spanningswaarde”) of in percentage
(“percentage”).

3) Spanningsinstelling : 
Hier moet je het voltage van je batterij selecteren
(36V voor OEM en 33V of 36V voor TESLA en 30V
voor ALL IN ONE).

4) Maximumsnelheid :
Klik op “Max. snelheid”. Om deze instelling te
wijzigen, moet je de code 1919 invoeren in de blauwe
balk die verschijnt als je erop klikt.  Onthoud dat de
Franse norm de limiet vaststelt op 25 km/u.



5) Maximaal vermogen :
Net als bij “max. snelheid” moet je code 1919
gebruiken om toegang te krijgen tot deze parameter.
Optimale instellingen : 

ALL IN ONE : 250-300W
Ultra Bluetooth: 250-500W

instellingen

6) Snelheidseenheid : 
Met deze instelling kun je de eenheid kiezen waarin
je snelheid wordt berekend. De twee mogelijkheden
zijn: km/h of Mph.

7 en 8) H-afstelling en TOR-modus: schakelt van
pedaalsensor-modus naar koppelsensor-modus:
1-Plaats uw fiets horizontaal op een vlakke
ondergrond. 
2-Klik op “H Ajust 
3-Klik op “TOR MODE” en vervolgens op “On”. 
Uw motor werkt nu in de koppel-sensormodus.  Om
terug te schakelen naar de trapsensormodus klikt u
op “Off” in TOR MODE.  



instellingen

9) Helderheid 
Met “Helder scherm” kun je de helderheid van het
scherm aanpassen. Er zijn 5 helderheidsniveaus. We
raden een instelling van 3 aan om de batterij van je
scherm te sparen.

10) Datum en tijd :
Hier kun je de huidige datum wijzigen en kiezen of je
de voorkeur geeft aan een 12-uurs of 24-uurs
weergave. 

11) Taal :  
Met deze parameter kun je de taal selecteren
waarin je scherm wordt weergegeven. De
standaardinstelling is Engels. Omdat de Franse
vertaling veel ruimte in beslag neemt, blijven sommige
parameters in het Engels. 

12) Gegevens wissen : 
Met deze instelling kun je de dagelijkse gegevens op
je scherm resetten en dus bijvoorbeeld de
kilometerteller op O zetten.



instellingen

13) Vervangen :  
Dit is de knop waarmee je je motor en je scherm kunt
aansluiten. Deze handeling is normaal gesproken al
uitgevoerd wanneer je je kit ontvangt. Verderop in
deze instructies gaan we hier dieper op in

14) Geavanceerd : 
Hier kunt u gedetailleerde informatie over uw scherm
bekijken en desgewenst terugkeren naar de
fabrieksinstellingen. 



verbinding

Uw motor synchroniseren 

Stap 1:

Draai de pedalen naar achteren (voor
achterwielmotoren) of beweeg je fiets naar voren en
dan naar achteren voor voorwielmotoren.  
Waarschuwing: het deksel van de magneetmoer
moet van tevoren stevig worden vastgeschroefd en
de accu moet worden aangesloten. 

Allumez votre écran Bluetooth.
Schakel je Bluetooth-scherm in.
Plaats het zo dicht mogelijk bij je
motor.  Ga naar de instellingen en
klik op “Vervangen” om een motor
te zoeken. Als je motor verbonden
is, verschijnt dit symbool:

Stap 2 :



verbinding

Je trapsensor (voor motoren met voorwielaandrijving)
is normaal gesproken gesynchroniseerd met je motor
wanneer het wiel is gemonteerd. Ook je zonneknop
moet gesynchroniseerd zijn met je motor om op je
scherm te verschijnen.  Als alles correct is aangesloten
op je motor, zie je deze symbolen verschijnen: 

Om uit te vinden hoe je je sensor (als je een
voorwielmotor hebt) of je zonneknop met je motor
synchroniseert, kun je onze instructievideo's op
www.annd.be bekijken. 

Motor aangesloten op scherm

Sensor aangesloten op de motor
Zonneknop aangesloten op de motor



erreurs 

Wanneer de motor een fout meldt, zal het Annad
Bluetooth controlescherm een specifieke foutcode
weergeven. Aarzel niet om contact op te nemen met
onze dienst na verkoop als je vragen hebt. 

Foutcode Beschrijving van
fout

Ondersteuning

0x01 “High Voltage”
Controleer of de accuspanning niet te

hoog is 

0x02 "Low Voltage” 
Controleer of de accuspanning niet te

laag is

0x03 “Over Current”
Controleer of de motorbelasting niet

te hoog is

0x05 “Haul Fault” 
Controleer of het sensorsignaal

normaal werkt

0x06
“MOS tube is

damaged”
neem contact op met onze dienst na

verkoop 

0x07 “Phase Failure” 
neem contact op met onze dienst na

verkoop 

0x0a
“High

temperature”
Stop de motor en laat de temperatuur

dalen 

“Communication
erreur”

neem contact op met onze dienst na
verkoop 



montage

Montagehandleiding : Installeer de steun van het
bedieningsscherm op het stuur/de hanger, in de
positie die voor jou het meest comfortabel en handig
is. Wanneer u het bedieningsscherm installeert,
plaatst u het op de steun en draait u het 90° nadat u
het hebt afgesteld.

Goede reis met ANNAD! 



OPMERKINGEN 

U kunt onze volledige instructies voor het installeren en
configureren van de schermen vinden op de website:

www.annad.be > “advies en instructies” pagina  
U kunt ook naar de website gaan om onze video-

instructies te bekijken.
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